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ΠΡΑΞΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 

Έγκριση σύναψης δημόσιας σύμβασης παροχής υπηρεσιών καθαριότητας για τις κτιριακές 
εγκαταστάσεις που στεγάζουν υπηρεσίες του Δήμου ήτοι του Νέου Δημαρχείου, των 3ων 
Κ.Ε.Π., της Ξυλοτεχνίας, του ΚΥΒΕ, των Κ.Ε.Φ.Ι. και του κτιρίου που βρίσκεται επί της οδού 
Τσαλαβούτα και Κρυστάλλη στο Περιστέρι (ισόγειο και υπόγειο) για τα έτη 2024-2026. 

 
Στο Περιστέρι, συνήλθε σήμερα  29/3/2023 ημέρα  ΤΕΤΑΡΤΗ & ώρα 12:00 μ.μ. 
 η Οικονομική Επιτροπή  με τηλεδιάσκεψη  μέσω «Cisco Webex», σύμφωνα με τις  
διατάξεις του αρ. 78 του Ν.4954/2022 (ΦΕΚ Α’ 136/9-7-2022),  
κατόπιν της υπ’ αριθμ. πρωτ. οικ.14281/24-3-2023 
πρόσκλησης του Προέδρου και αφού διαπιστώθηκε απαρτία,  
παρόντων του Προέδρου κ. Λύκου Παναγιώτη,  
& των εξής τακτικών μελών: Τσιώτα-Μάρκου Μ., Ποθητός Κων., Κακλαμάνος Μ., Μπέτσης Β., 
Καλαντώνης Ιωάν., Πήττα Ευγ., Μαργανέλης Χρ.,  
απόντων δε των εξής τακτικών μελών: Aναγνωστόπουλος Θ.,  
που δεν συνδέθηκαν στο σύστημα τηλεδιάσκεψης αν και κλήθηκαν νόμιμα   
Ο Πρόεδρος εισήλθε στην εξέταση, του με αριθμό  3  θέματος της Ημερήσιας Διάταξης. 
 
 Η  Οικονομική  Επιτροπή  άκουσε  τον  κ.  Πρόεδρο  που εισηγήθηκε το θέμα και έθεσε υπ’ όψη της 
Επιτροπής το σχετικό εισηγητικό έγγραφο του   Α/ρχου κ. Λύκου Παν.,  που έχει ως εξής: 
 
 Σας γνωρίζουμε τα εξής: 
 
1. Στις 31/12/2023 λήγει η σύμβαση που έχει συνάψει ο Δήμος με την εταιρεία καθαρισμού 
« Δ.Βαρδακώστας και Σια ΟΕ» για τον την περίοδο 2021-22 με δικαίωμα προαίρεσης ενός 
έτους, κατόπιν ανοικτού, άνω των ορίων διαγωνισμού,  
 
2. με το άρθρο 57 του Ν. 4795/2021 «Σύναψη δημόσιων συμβάσεων παροχής υπηρεσιών 
καθαριότητας, συντήρησης χώρων πρασίνου, ηλεκτροφωτισμού και ταφής και ανακομιδής 
νεκρών» 
1.Η οικονομική επιτροπή, μπορεί κατά την κρίση της, να αποφασίζει για τη σύναψη και 
ανάθεση δημόσιας σύμβασης, σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 4412/2016 (Α’ 147) για την 
εκτέλεση συγκεκριμένων υπηρεσιών συλλογής και μεταφοράς στερεών αποβλήτων και 
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ανακυκλώσιμων υλικών, καθαριότητας κοινόχρηστων χώρων και δημοτικών κτιρίων, 
συντήρησης χώρων πρασίνου, ηλεκτροφωτισμού, καθώς και ταφής και ανακομιδής νεκρών, 
εφόσον οι σχετικές πιστώσεις είναι εγγεγραμμένες στον προϋπολογισμό. Με την ως άνω 
απόφαση της οικονομικής επιτροπής, καθορίζονται ιδίως, το αντικείμενο των παρεχόμενων 
υπηρεσιών, η διάρκεια και η περιοχή, εντός της οποίας αυτές παρέχονται.» 
 
3. το γεγονός ότι η διατήρηση της καθαριότητας των κτιριακών εγκαταστάσεων που 
στεγάζουν τις υπηρεσίες του Δήμου στα ανώτατα δυνατά επίπεδα, αποτελεί κατεπείγουσα 
ανάγκη τόσο για τους υπαλλήλους που εργάζονται όσο και για τους δημότες που 
προσέρχονται σε αυτές.  
 
Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλούμε να προκαλέσετε απόφαση του Σώματος με την οποία θα 
εγκρίνεται η σύναψη δημόσιας σύμβασης παροχής υπηρεσιών καθαριότητας, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του Ν.4412/2016, για τις  κτιριακές εγκαταστάσεις που στεγάζουν υπηρεσίες 
του Δήμου ήτοι του Νέου Δημαρχείου, των 3ων Κ.Ε.Π., της Ξυλοτεχνίας, του ΚΥΒΕ, 
των Κ.Ε.Φ.Ι. και  του κτιρίου που βρίσκεται επί της οδού Τσαλαβούτα και Κρυστάλλη 
στο Περιστέρι (ισόγειο και υπόγειο) για τα έτη 2024-2026, η οποία θα γίνει κατόπιν 
διενέργειας ανοικτού, άνω των ορίων, ηλεκτρονικού διαγωνισμού και σύμφωνα με τις 
διατάξεις του Ν.4412/2026. 
 
 
Αφού έλαβε υπ’ όψη  τις ισχύουσες διατάξεις και αφού συζητήθηκε  το θέμα, 

 
Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  τα  ε ξ ή ς: 

 
 

Με ψήφους 7 έναντι 1 αρνητικής του κ. Μαργανέλη, εγκρίνει την  σύναψη δημόσιας σύμβασης 
παροχής υπηρεσιών καθαριότητας για τις κτιριακές εγκαταστάσεις που στεγάζουν υπηρεσίες 
του Δήμου ήτοι του Νέου Δημαρχείου, των 3ων Κ.Ε.Π., της Ξυλοτεχνίας, του ΚΥΒΕ, των 
Κ.Ε.Φ.Ι. και του κτιρίου που βρίσκεται επί της οδού Τσαλαβούτα και Κρυστάλλη στο 
Περιστέρι (ισόγειο και υπόγειο) για τα έτη 2024-2026,  η οποία θα γίνει κατόπιν 
διενέργειας ανοικτού, άνω των ορίων, ηλεκτρονικού διαγωνισμού και σύμφωνα με τις 
διατάξεις του Ν.4412/2026, σύμφωνα με όλα όσα αναλυτικά αναφέρονται στην εισήγηση. 
 
 

 
Ακριβές Αντίγραφο 

Ο Πρόεδρος 
 
 

Παναγιώτης Λύκος  
Αντιδήμαρχος 
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